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O Vereador que esta subscreve, regimentalmente amparado, apresenta à N/Icsa 

—
 = 

ouvido o Plenário, para que após aprovado, seja remetido cópia deste procedimento à 

Secretaria de Saúde e Secretaria de Administração para que nos prazos da lei, apresente 
| as seguintes informações: 

Recentemente foi noticiado em vários veículos de comunicação que em alguns 

estados começou a faltar reagente para testes de dengue, em meio ao aumento do número 

de casos da doença. Os números de casos de dengue no país este ano são assustadores: 

de janeiro a maio houve um aumento de 151% na comparação com o mesmo período do | 

ano passado. Segundo o Ministério da Saúde, até 7 de maio, foram notificados mais de 

757 mil casos prováveis. 

Um dos métodos mais práticos para diagnosticar a dengue é por meio do teste 
rápido, que é gratuito na rede pública de saúde. Ele é feito no momento da consulta 

médica e, preferencialmente, a partir do sexto dia de sintomas. Diante estes relatos 
preocupantes, requeiro as informações: 

* Considerando o aumento no número de casos de dengue em várias reciões 

houve aumento significativo na nossa cidade? 

* À Secretaria de Saúde tem recebido a quantidade de testes conforme o que 
é pactuado com o Estado? 

Quais protocolos a Secretaria de Saúde segue para atendimento ao paciente 
que apresente os sintomas? É realizado o teste rápido ou o diagnóstico é 
definido a partir dos sintomas? CAMARA MUNICIPAL UÊ MARIANA 
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º Em alguns bairros/distritos, os agentes de saúde realizam visitas 
domiciliares fiscalizando e levando orientações sobre a doença. Quais 
outras ações estão sendo desenvolvidas pelo município para evitar a 
propagação da enfermidade”? 

Diante as informações que algumas cidades não têm testes suficientes para atender 
suas demandas, este edil se preocupa com à atual siltuação e vem a frente no íntuito de 
obter informações, visto que os testes são necessários e eficazes para garantir tanto a 

indicação de medicamentos quanto para o mapeamento da doença, 

Nestes termos, 

Pede e Espera Deferimento. 

Mariana, 1 de junho de 2022. 

LÁ RONALDO BENTO 

Vereador 
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